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Konkurs dla gimnazjalistow
Etap III (final)
15 lutego 2012 roku

Instrukcja dla ucznia

1. Rozwigzania zadan o numerach od 1. do 5. zapisz w miejscach do tego
przeznaczonych.

W czasie konkursu nie wolno uzywac kalkulatora ani tablic z wzorami.
Czas przeznaczony na rozwigzanie zadan wynosi 120 minut.

Arkusz liczy 8 stron.

Nie podpisuj arkusza. Praca zostanie zakodowana.
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Zadanie 1. W prostopadtoscianie dtugo$ci krawedzi sg liczbami catkowitymi. Sciany maja
powierzchnie 28 cm?, 36 cm? 63 cm? . Znajdz objeto$é tego prostopadioécianu.

Rozwigzanie zadania nr 1
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Zadanie 2. W rombie o boku dtugosci 5 i kacie ostrym 60° umieszczono 76 punktow.
Udowodnij, ze wsrdd nich sg takie cztery punkty, ktére lezag w pewnym kole o srednicy

dhugosci V3.

Rozwigzanie zadania nr 2.
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Zadanie 3. Do pewnego gimnazjum ucze¢szcza 720 uczniow. Kazdy z uczniow jest
harcerzem, wolontariuszem lub sportowcem. Polowa harcerzy jest wolontariuszami, potowa
wolontariuszy jest sportowcami, a polowa sportowcow jest harcerzami. Zaden z nich nie
nalezy do tych trzech grup jednoczesnie. Ilu uczniow tej szkoty jest harcerzami, ilu
sportowcami, a ilu wolontariuszami?

Rozwigzanie zadania nr 3.
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Zadanie 4. Uczen idacy z domu do szkoly, przeszediszy w ciggu 15 minut droge 1 km,
zorientowal sie, ze idgc dalej z tg samg predkoscig spozni si¢ do szkoty o kwadrans. Wobec
tego pozostatg cze$¢ drogi szedt z predkoscia 5 km/godz. 1 przybyt o 5 minut wczesniej przed
rozpoczeciem lekcji. Jakg droge przeszedt uczen z domu do szkoty?

Rozwigzanie zadania nr 4
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Zadanie 5. W czworokacie ABCD boki AD i BC sa rownej dlugo$ci natomiast suma miar
katow wewnetrznych przy wierzchotkach A i B jest rowna 120°. Punkt P jest takim punktem,
ze trojkat DCP jest trojkatem rownobocznym lezacym na zewnatrz czworokata ABCD. Oblicz

pole trojkata ABP, wiedzac, ze |AP| =2.
Rozwigzanie zadania nr 5.
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Brudnopis
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Brudnopis
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